



通宵知性之旅有感

◎ 小辣椒

期待已久二天一夜的「苗栗通宵知性之旅」，為的不是玩，而是期待和大夥出去走走，感受並體會一下道的氛圍。

7月25日，後學一早7:45分就到了全真道院停車場，四處張望，怎都沒看見人呢？該不會記錯日期了吧！腦中正在思索著，慢慢地大夥陸續出現，時間約8:00左右吧，學長們開始安排車輛及座位了，上天似給後學一個機會，後學不只能與敬愛的魏芳蘭點傳師同車，還很幸運地被安排坐在魏點傳師旁邊，後學的心情真是非常開心，也期待魏點傳師的慈悲開示，為我解開心中的結。一生中能

相遇，是要結善緣或是惡緣？存乎一念之間，共業相隨，唯有盡量爭取行功了愿的機會，才能獲得一生的順利平安。

到了位於苗栗通宵的台鹽精鹽廠，裡面有一條利用海水加熱後送至的海洋溫泉溪，大夥在溪邊一起泡腳、吃冰，之後還DIY製作瓶裝五彩鹽許願卡。後學幼時的夢想浮上心頭，彷彿又回到小時候……

台鹽廠的導覽人員為我們詳盡解說鹽的知識及妙用，還真是學無窮盡。有個小插曲是，由於後學急著買咖啡，差點脫隊了，團體活動還是得隨時多注意才行。



▲作者與家人一同出遊，體會道的氛圍。

接著我們來到了秋茂園，在園區裡進行闖關、海邊散步、小組聚會。聽說秋茂園的後門外即是海堤，可眺望台灣海峽波濤，頗為心曠神怡；但是因為後學顧著玩闖關遊戲，海景卻沒看見，真是可惜。當天也回饋了園主好心地借我們場地，大夥集體做了除草淨園的工作，這對生長在鄉下的後學來說是駕輕就熟；因天氣太熱了，全身在「下雨」，不過心情卻是愉快的。

感謝玉純老師的貼心，準備了好幾餐的美食饗宴，自己種植的青菜和拿手的素食手藝，後學真該好好學習，玉純老師無私付出的精神，讓人敬佩。晚餐後，播放了感人的電影，說實話後學現在已經很少看電影了，這部影片讓後學目不轉睛地融入其中，體會到父母、孩子間的感情，是要相互體諒及信任的，朋友之間也是一樣的，對吧？

第二天，來到了飛牛牧場，可惜到的時候已經錯過了體驗餵小羊喝奶的時間；後來一問才知，原來可以自己花錢購買並餵食，孩子們滿是期待地拿起小奶瓶餵著小羊兒喝奶，可能小羊兒真是太餓了，不一會功夫就喝完了。之後也買了飼料和牧草餵大山羊，山羊爭先恐後還互相推擠，真擔心牠們會受傷，還好大自然賦予了牠們一套生存之道，不用我們擔心。午餐後，進行了大地活動，太陽很大，但大夥還是盡情地玩樂，活動中無非是要大家展現「團結力量大」。

感謝 天恩師德，承辦單位的用心，讓大夥度過了二天難忘的通霄知性之旅，想必大夥收穫很多吧？讓我們繼續同心同德，在修辦的大道上，攜手向前大步邁進，共勉之～～



▲樂做環保，大家一起除草淨園。